KIA CEE'D (xeTu6eK) 2007 - ...r.B ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI i30 (xetu6ex) 2008-2012r.8. | K110-A | 7 75 1820 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHmM OCbIo UnU
Mex0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYend ¢ YUeHMpanbHo pacnosoxeHHoU ocbio,

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CuenJieH C MAza4oMm U 3azpyxeH 00

T — mexHuuecku donvemumas macca mszaua mexHu4ecKu 0oNVCMUMOU MaKcumManbHol Maccel

WH NeBbin

HAMMEHOBAHUE
Banka TCY
WH npaBbli
[Mpoknajka Wapa
KpoHwTelH kpenneHus an.
po3eTKM
Lap SH19A
bont M10x1.25x35
Bont M12x35
Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
MpoBep d 10
LWanda d 10
Ulandad 12

KpoHLuTe
KpoHLuTe

2
10
11
12
13

Mos.

SAPKOIM "LEADER" K110-A

Cxema cbopku

TexHunyeckue xapaktepuctkn TCY cootBeTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EguHoo6pa3sHble
NpeanmncaHuns, Kacalowmecs MexaH14YecKknx CLenHblX ycTporcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopblé KOHCMPYKMuU8Hble U3SMeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHosl 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,08 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (K110-A)
ana KIA CEE'D (XETYBEK) / HYUNDAI 30 (XETYBEK) ..... 1Twm. PYKOBOACTBO MO SKCTYATALIMM.covvvresrissressresssesssesssesessenes Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX . ..cccuevrireeiiriesiirreeeeireenieaieenas 1Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLW|eCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMeKwwmx
NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIA Bup pa6or. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacTosAleln NHCTpyKuneli. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHUA OT KpacKun
" (npwn Heo6x0aMMOCTN).
- MNepen Tem, Kak npousBecT MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,
OTCOeLVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOUIb CTOSHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
NONOXUTb YNOpbl.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOAUTL ABa YeNnoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.
« CHATb NNAaCcTMACcCOBYIO 3aLUTY AHWLLA 6ara)KHOro OTAENEHNA .
+ CHATb ryLWINTENb C KPanHen NOAYLLKN KpereHus.
« YCTaHOBUTb KpoHwWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbI ncnonb3ys 6ontel M10x1,25x35 (7).
+ 3akpenuTtb 6anky TCY (1) K KpoHWTenHam (2,3) , ucnonb3ya 6ontel M12x35 (8).
+ O6TAHYTb pe3bboBble COeANHEHUS.
« Mpowr3eecTn Bbipe3 NoA y3en KpenneHvs wapa B N1acTMKOBOWN 3almTe fHMLWA 6ara>kHOro otaeneHns no
WwabnoHy. bokoBble fienecTkin 3awmnTbl, TM60 06pPe3aTCA MO MECTY NMPU YCTaHOBKE, MO0 AEMOHTUPYIOTCA 1
60/blUe He NCMONb3YITCA.
+ YCTaHOBUTb M1AaCTMACCOBY!O 3aLUTy 6AraXkHOro OTAENEHUA W TNYLLIUTENb HA MECTO.
« YcTaHoBWTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v WwrencenbHbIn pasbem (LLP).
- MogcoeamHnTb XryT npoeoaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMo6umns.
« NofcoennHNTb akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepPUTb AENCTBUE CUFHASOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coeduHeHUl

H w |Warp 6bI**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3amsXKu Ha3Havyaemcs no smoli xe mabnuye.



